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4. HRANOL

Pr. Aky je rozdiel medzi kvadrom a hranolom ?
Hranol je trojrozmerné teleso, ktorého podstavou je [ubovolny n-uholnik, a ktorého plast je kolmy na dve podstavy.
Podl'a poétu stran podstavy uréujeme kolkoboky je dany hranol. F;

Ak je podstavou pravidelny n-uholnik, hranol je pravidelny.

Ak je podstavou nepravidelny n-uholnik, hranol je nepravidelny. '

Kvader je trojrozmerné teleso, ktorého podstavou je stvorec alebo obdlznik.

Kvadre st podskupinou hranolov.
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1. Podra nazvoslovia uréte, &o je podstavou-hranola: ¢
a) pravidelny trojboky hranol d) nepravidelny sedemboky hranol
b) pravidelny Stvorboky hranol e) pravidelny Sestboky hranol
¢) nepravidelny §tvorboky hranol f) pravidelny pétboky hranol

2. Uréte, &o je podstavou hranola, ktory ma 3tyri steny, z ktorych kazdé dve protilahlé st navzajom rovnako vel’ké.
3. Uréte nazvoslovie hranola, ktory ma:

a) pit rdznych bocnych stien ¢) podstavu so Styrmi rovnako velkymi hranami
b) sedem rovnakych boénych stien f) podstavu rovnoramenného trojuholnika

c) tri rovnako velké bocné steny @) podstavu ako rdznostranny trojuholnik

d) desat rdznych boénych stien h) podstavu ako rovnoramenny lichobeznik.

4. Uréte nazvoslovie hranolov, ktoré sit znazornené na obréazku tak, ze leZia na jednej z bo¢nych stien:
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5. Ur¢te nazvoslovie hranolov, ktoré maja rozmery:
a) a=b=5cm, c=4cm, v=8cm c)a=bh
b) a=b=c=9cm, v=>5cm “d) a=b=

6. Narysujte hranol:

a) nepravidelny trojboky a =4 cm, b =6 cm, ¢ =7 cm, v= 8cm

b) pravidelny §tvorboky a =5 cm, a=70° v=9cm

¢) nepravidelny stvorboky a=c=5cm,b=d=4cm, a= 60°,v="7cm.
d) pravidelny $tvorboky ¢ =5 cm, v="7cm

e) pravidelny trojboky a = 6,5 cm, v=>5,4 cm.

=8cm, v=12,5cm
e=f=54cm, v=9cm

7. Co je podstavou hranola, ak:
a) hranol je pravidelny Stvorboky
b) hranol mé tri steny, z ktorych st dve rovnako velké
¢) hranol je tvorboky, z ktorych dve steny st rovnako velké a dalgie dve steny st navzajom rovnobezné.
d) dve z troch bognych stien si navzajom kolmé
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